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Вы бе ри те утвер жде ния, ха рак те ри зу ю щие во до род:
 

1)  не имеет за па ха
2)  мо ляр ная масса  боль ше мо ляр ной массы 
3)  в ре ак ции с ли ти ем вы сту па ет в роли вос ста но ви те ля
4)  в ме та не и гид ри де каль ция имеет сте пень окис ле ния, рав ную −1
5)  вы де ля ет ся в виде газа при рас тво ре нии меди в азот ной кис ло те
6)  про стое ве ще ство может про яв лять свой ства окис ли те ля

 
Ответ за пи ши те в виде по сле до ва тель но сти цифр в по ряд ке воз рас та ния, на при мер: 245.


